DIGITALE RONDWANDELING - HERENT - 6 KM
OKRA-Herent biedt je een mooie en gemakkelijke rondwandeling aan van 6,1 km, die op verschillende plaatsen kan ingekort worden. Deze wandeling is niet afgepijld maar wel heel gedetailleerd "beschreven" met zeer veel foto's. Wij raden je aan de wandelbeschrijving te volgen op een smartphone (of tablet). Download de wandeling thuis op je smartphone of i-phone en open het bestand bij het vertrek van de wandeling. Let er wel op dat de batterij van je toestel bij vertrek goed opgeladen is en volg dan onze "digitale gids"...
Voor gebruikers van een wandel-GPS is de wandeling ook beschikbaar in een PCX-bestand. De wandelwegen zijn overal goed begaanbaar. Je wandelt door verschillende nieuwe en oudere woonwijken, in veldwegen, een paar parkjes, heel even op een fietsweg en langs meestal rustige dorpsstraten. 
Op twee plaatsen vragen wij extra voorzichtig te willen zijn! Naar de Mollekensberg is het even bergop (van startplaats op 30 meter naar hoogste punt op 75 meter). Daarbuiten is het een volledig vlakke en heel gemakkelijke wandeling. Bij regenweer kan het wel wat modderig zijn in de Mollekensstraat. De meeste andere wegen zijn verhard. Ongeveer halfweg is een mogelijkheid voor toilet en/of rustpunt. (Als dat van corona mag?)
Wij wensen jullie veel wandelplezier! Namens OKRA-HERENT
Klik HIER naar deze wandeling (voor .pcx en -pdf)

Of surf naar:
https://sites.google.com/view/okra-herent/rondwandeling-herent
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